



Уважаемые жители Семилукского района!

Примите искренние поздравления с Днем отца!

Благополучная семья – основа стабильности общества и государства,  
и роль отца в ней также важна, как и роль матери.  
Долг отца состоит не только в том, чтобы создавать материальные блага,  
но и быть примером для своих детей, опорой для всей семьи.  
Отец – это друг, помощник и наставник.

В этот праздничный день желаю настоящим и будущим отцам крепкого здоровья,  
успехов во всех начинаниях, хорошего настроения.

Счастья, благополучия и процветания вам и вашим близким!  
Пусть ваши дома будут наполнены светом любви, теплом и уютом!

*Глава администрации Семилукского муниципального района  
Г.Ю.Швырков*